Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Haiigute HemocTaloliee 3HaUYeHHUE B KAXKIOM nmpumepe. OTBeTHI

1) 558+4+254=2

2) 215+581="7

3) 974=607 +?

49 2=952-171

4.
5 2=872-381

5.
6) 11=?-810

7 2+ 624 =654

8) 410-149="2

9 18=601-?

10) 9.367=370
10.

1) 155+9 =447
11.

12) 929 -9 =493
12.

13) 9.676=91
13.

14) 86 +?=476
14.

15) 9 =742+ 152
15.

16) 947 - 653 =2
16.

17) 821 =901 -7 1
7.

18) 130=7-380 s

19) 854 =649 +? ,

20) 765 =9?+209 .
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Pemenue cmenanubpIx 3a7a4 Wms: K104 K MPaBHILHBIM OTBETAM

HaiiauTe HeI0CTAIONIEE 3HAUECHHE B KAZ/I0M NpUMepe. OTBeTHL

1) 558 +254=19 L 812

2) 215+581 =7 5 796

3) 974=607 +? 3. 367

9 2=952-171 4 781

5) 27=872-81 5. 791

6) 11=2-810 . 821

7 74624 =654 7 30

8) 410- 149 =2 N 261

9 18=601-? . 583
10) 9_367=370 10. 737
1) 155+ 92=447 1. 292
12) 929.-7=493 1. 436
13) 2.676=91 13, 767
14) 86+ ?=476 14. 390
15) 9=742+152 15. 894
16) 947 -653 =17 16. 294
17) 821 =901-7? 17. 80

18) 130=17?-380 18, 510
19) 854 =649 + 2 19. 205
20) 765=7?+209 20. 556
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Cll# Pemenne cmenmanspIixX 3a1a4 Nwmst:

Haiigute HemocTaloliee 3HaUYeHHUE B KAXKIOM npumepe.

367 796 30 894 583
390 436 767 737 781
292 812 261 791 821

1) 558+254=2

2) 215+581="7

3) 974=607 +?

49 2=952-171
5) 2=872-381
6) 11=?-810

7 2+ 624 =654

8 410-149="2

9 18=601-?

10) 9.367 =370

11) 155 +9 =447

12) 929 -2 =493

13) 2.676=91

14) 86 +?7=476

15) 9=742 +152

10.

11.

12.

13.

14.

15.

OTBeThI

1 0 1-10
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